

27岁小伙身后捐出肝脏角膜

这是我省第四例人体器官捐献

本报济南6月30日讯(记者刘爽) 6月30日,在山东省千佛山医院,27岁小伙子安珊的肝脏被成功移植给一位亟待肝移植的重症患者。这是我省第四例人体器官捐献。

今年27岁的济南小伙子安珊是济南一家餐饮单位的前台经理,平时非常富有爱心。

6月25日,安珊在连日加班工作后,突感身体不适并晕倒,随后被送到省千佛山医院治疗。经诊断,安珊是突发脑出血和呼吸心跳骤停。因病情严重,虽然医生采取了心肺复苏抢救、气管插管等积极措施,但安珊的病情继续恶化,处于脑死亡状态。

6月29日下午4点多,安珊的妻子和母亲在承受心理上巨大悲痛的同时,主动与济南市红十字

会联系,提出捐献器官的意愿。省、市红十字会立即组成协调小组赶往省千佛山医院。

29日,安珊家属正式签署了《中国人体器官捐献登记表》、《山东省角膜捐献登记表》和相关表格。经专家评估,安珊的肾脏不适合捐献,肝脏及角膜适合捐献。

当晚8点,捐献者由神经外科病房进入手术室,8点35分,专家宣布捐献者心脏死亡。40分钟后专家从捐献者体内成功获取一个肝脏和两只眼角膜。

6月30日,安珊所捐肝脏成功移植给一位急待肝移植的重症患者,他的眼角膜也将于近日安排移植。

当晚,安珊的遗体告别仪式在院举行,其亲友、同事及医护人员等40人参与告别。



我省前三例人体器官捐献	
日照冯女士	捐献两个肾脏、一个肝脏、两只角膜
一川籍在鲁农民工	捐献两个肾脏、一个肝脏、两只角膜
一名平邑男子	捐献两个肾脏、两只角膜

头条链接

幼童逝后捐角膜 两患者重拾光明

本报济南6月30日讯(记者 郭静) 近日,一名身患恶性肿瘤的幼童在救治无望情况下,患者家属主动提出捐献遗体的意愿,把两只眼角膜捐献给了两位成年人,让他们重见光明。“孩子的眼睛还能看到这个世界,这是我们的安慰。”孩子父母表示。

据悉,捐献者为住在山大二院小儿外科的一名恶性肿瘤患儿。患儿家属在极度悲痛的心情下,仍然主动提出捐献遗体的意愿,希望延续孩子的生命价值。

医院与患儿家属充分交流了遗体捐献的意义和生命延续的价值所在,在省红十字会工作人员指导下,严格按照相关法律、法规程序,仅用了四天的时间就办完了各种捐献手续,帮助家属实现了患儿角膜和遗体捐献的愿望。山大二院眼科利用患儿的角膜成功为两名患者实施了角膜移植术,患者术后成功复明,了却了家属的夙愿。

乘用车新排放标准今起全面实施

不符国四标准的车别买

本报济南6月30日讯(记者刘红杰) 从环保部获悉,7月1日起,我国将全面实施乘用车国四排放标准。凡不符合国四排放标准的新车,将不得销售和注册登记,消费者在购买新车时要注意看说明书。

环保部近日发布公告称,为贯彻《大气污染防治法》,严格控制机动车污染排放,自2011年7月

1日起,所有生产、进口、销售的轻型汽油车、两用燃料车、单一气体燃料车,必须符合国四标准的要求。凡不满足国四标准要求的,不得销售和注册登记。

环保专家解释称,私家车一般都是轻型汽油车;两用燃料车,是指可以用汽油,也可以用天然气的车;单一气体燃料车说的是只用天然气或者液化气化的车。和

国三标准相比,国四标准对机动车排放的控制更严格,要在满足国三标准上,再进一步降低30%到50%的排放才能达标。

对已经买了车的市民来说,国四标准的执行暂时没什么影响。不过,想买新车的市民要注意,买车时要看一下车辆说明书、污染物排放合格证,上面都会标明车辆是否符合国四标准。

而对于想买二手车转入济南的车主来说也要注意,因为济南市已经明确规定,7月1日起,济南对外地转入本市的轻型汽油车、两用燃料车、单一气体燃料车执行国四排放标准。凡不符合国四排放标准的车辆,环保部门不予通过排放标准核查,公安机关交通管理部门不予办理机动车转入手续。



The New Phaeton 新辉腾

完美的手工艺术,源自于对品质的追求,只有对自然发自内心的坚持,在大众汽车总部斯帕塔工厂里,每一枚汽缸零件的打磨,都凝聚着工匠对完美的执着追求。2009年,这款辉腾荣获了“年度最佳豪华车”称号,成为业界瞩目的焦点。它不仅是大众汽车历史上,唯一一款荣获“年度最佳豪华车”称号的车型,也是全球唯一一款荣获此殊荣的车型。

即日起,购车即送全险购置税!

车之道,贵大众。



济南德辉汽车销售服务有限公司

尊享热线: 0531-83158000

地址: 济南市无影山中路西佛新区山东本大世界西区西一号

商务展厅: 0531-61387911

地址: 济南市奥体中心汽车超市一号1005展厅

服务专线: 0531-33158222